

吉炳伟侯红会见河南大学党委书记卢克平、校长宋纯鹏

畅叙市校深情 共话美好未来

本报讯 全媒体记者马燕报道 9月13日下午,市委书记吉炳伟、市长侯红亲切会见刚刚履新的河南大学党委书记卢克平、校长宋纯鹏,畅叙市校深情,共话美好未来,就进一步加强沟通对接、深化交流合作进行座谈。

吉炳伟对卢克平书记、宋纯鹏校长履新表示祝贺。他说,河南大学地处开封,是河南省最重要的大学之一,与开封有着千丝万缕的密切联系,开封人为百年名校河南大学感到骄傲和自豪。开封发展离不开河南大学,特别是在人才方面河南大学给予了开封很大支持。这几年开封与河南大学战略合作关系全面建立,双

方定期会商联络,双方合作在各领域均取得了累累硕果。河南大学已在开封深深扎根,为开封经济社会发展注入了很大活力。市委、市政府对河南大学多年来为开封发展做出的贡献表示感谢。

吉炳伟希望河南大学与开封市进一步加强对接联络,把已经确定的合作项目、合作协议落实好,同时进一步拓展新的合作领域,特别是在产业发展、人才培养、新学科建设、新研究院建设、新产业基地建设等方面精诚合作。市委、市政府全力以赴支持河南大学发展,会像拥军一样,把河南大学的难事当成开封的容易事去办,把河南大学的小事当成开封的大

事去办,与河南大学一起为中原更加出彩而共同努力。

卢克平说,千年古都开封历史悠久,百年名校河大博大精深,让人充满敬意。回到河南大学工作倍感责任重大,使命光荣。河南大学位于开封,与开封结成了命运共同体,河南大学与开封一路同行,荣辱与共。河南大学在已经取得辉煌建设发展成绩的基础上,将抓住国家建设“双一流”工程的机遇,进一步加快发展步伐。希望开封市委、市政府给予河南大学更多的帮助、更大的支持。

市委常委、市委秘书长付磊,市委常委、组织部部长何伟,副市长马璞等参加会见。

侯红调研全市妇幼健康惠民工程及教育工作 以实际行动回应人民群众殷切期盼

本报讯 全媒体记者王红利报道 9月13日下午,市长侯红带队对全市妇幼健康惠民工程及教育工作进行专题调研,以实际行动回应广大人民群众对教育均衡发展 and 医疗保障水平提升的殷切期盼。

当日,侯红一行先后来到一师附小西校区、十四中西校区、妇幼保健院、实验小学、儿童医院等地,围绕学校教育资源投入、基础设施建设、校园文化创建、招生工作以及医院改扩建工作进行实地调研。

一师附小西校区和实验小学的投入使用以及十四中西校区的建设是我市加快义务教育发展基本均衡县(区)创建工作的重要举措,回应了群众对教育资源投入的呼声。侯红强调,既要高标准建设硬件设施,更要注重教育内涵提升,持续加大师资力量投入,提升教育教学质量,把校园安全摆在重要位置,消除校园周边安全隐患,切实对学生安全负责,让学生满意,让家长放心。

在市妇幼保健院和儿童医院,侯红认真听取了相关工作情况汇报,要求市卫计委、市财政局等相关部门主动做好对接,协调解决建设难题,共同推进项目建设。侯红强调,要坚持高标准规划、高水平建设、高质量保证,用全新的发展理念和前瞻性的发展眼光推动项目建设。市直相关部门及所在区政府要结合各自职责分工搞好各项服务保障工作,优化项目施工环境,全力服务项目建设,努力创办让人民群众满意的医疗惠民工程。

《京津冀及周边地区2017年~2018年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动方案》宣传贯彻工作座谈会召开 确保打赢秋冬季大气污染综合治理攻坚战

本报讯 全媒体记者马燕报道 9月13日上午,《京津冀及周边地区2017年~2018年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动方案》宣传贯彻工作座谈会在我市召开,中国环境科学研究院研究员、大气环境领域首席科学家柴发合作专题宣讲。

市长侯红出席并讲话,省环保厅副厅长宋丽英等出席座谈会,副市长张扬主持会议。

柴发合以落实8月31日在京召开的环保部贯彻《京津冀及周边地区2017年~2018年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动方案》工作座谈会精神为重点,就攻坚行动方案及6个配

套文件进行了系统阐释和全面解读。随后,宋丽英提出了具体要求。

侯红指出,自京津冀及周边地区2017年~2018年秋冬季大气污染防治协作小组第10次会议和环保部“2+26”通道城市主要负责人秋冬季大气污染防治综合治理攻坚战座谈会召开之后,我市及时召开了秋冬季大气污染综合治理攻坚行动动员大会,进一步加强了顶层领导设计,细化了工作任务,成立了专项攻坚小组,强化了基础能力配备。

侯红强调:一、要旗帜鲜明讲政治。全市各级、各部门要把秋冬季大气污染综合治理攻坚战作为必须

完成的政治任务来对待,作为必须落实的发展要求来贯彻,作为必须兑现的民生需求来落实。二、要强化问题导向,细化工作任务。三、要紧盯各级党委、政府。各级党委、政府要树立“一岗双责”意识,切实把环境污染治理工作作为贯彻五大发展理念的重要举措和民生工程来抓。四、要做到全面公开。坚持环境污染治理工作的任务公开、问题公开、约谈公开,自觉接受全民监督,形成全民治污的良好氛围。五、要严肃追责问责。强化对各级责任人的量化问责,推动各项工作落实,确保打赢秋冬季大气污染综合治理攻坚战。

《让改革落地生根》热度不减

群众好评如潮

本报讯 全媒体记者马燕报道 9月13日18时30分,70多岁的退休教师冯阿姨准时坐到电视机前,收看即将播放的大型政论专题片《让改革落地生根》第六集《让老百姓过上好日子》。

“我今年70多岁了,从我记事到

现在,我们国家真是发生了翻天覆地的变化。远的不说,就说我退休以后的生活,我们家门口的道路修整了,原来的旱厕变成了水厕,干净卫生。菜市场、超市里,甭管你想吃啥,应有尽有。环城公园、水系……成了我们休闲的好去处。孩子们安居乐业,我

也尽享天伦之乐。这日子美得,真是不敢想。”说起今天的生活,冯阿姨笑容满面。

“《让改革落地生根》说的不仅是政策方针,更是我们老百姓生活的真实写照。这几年的变化全在里面了,实实在在。”市民冯娜颇有感触。

我市社科理论界举行研讨会 推进社科事业 全面繁荣健康发展

本报讯 全媒体记者张德卿报道 9月13日上午,我市社科理论界举行“砥砺奋进的五年·喜迎党的十九大”研讨会,这也是市委宣传部、市社科联根据省委宣传部、省社科联要求组织开展的开封市社科普及周9项活动中的一项活动。

研讨会上,来自河南大学马克思主义学院的刘嘉晓博士、开封大学思政教研室主任常素芳教授、黄河水院形势课教研室主任赵俊亚副教授等社科理论专家学者围绕“砥砺奋进的五年·喜迎党的十九大”这一主题,紧紧围绕市委、市政府中心工作,总结十八大以来我市经济社会的巨大变化及取得的辉煌成就,分析面临的形势与任务,展望未来5年的发展前景,谈感想、谈体会、谈思路、谈愿景。大家纷纷表示要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,主动跟进市委、市政府中心工作,准确把握领导决策需求和中心工作需要,在发展全局中找准工作定位,推进我市社科事业全面繁荣健康发展。

真情好蟹 “蟹都汇”礼券受追捧

还有20天就到中秋节了,连日来,“蟹都汇”蟹券在开封受到热捧,每天打电话预订的客户络绎不绝,“蟹都汇”的两家开封专卖店内也是人头攒动。“蟹都汇”今秋第一网鲜蟹样品已经限量上市,想第一时间了解品质并品尝“蟹都汇”大闸蟹的鲜美吗?抓紧时间进店选购吧!

据“蟹都汇”开封专卖店负责人

袁毛毛介绍,“蟹都汇”之所以积累下好口碑和数以万计的忠实粉丝,与多年来始终信守“品质就是生命”的经营理念密不可分。“蟹都汇”从蟹苗的选购培养和水环境监测、蟹饵的科学搭配、成年蟹的质量监测到分拣上市,全程跟踪掌控,确保每一只大闸蟹品质优良。

一只普通的“蟹都汇”阳澄湖大闸蟹想要正式“爬上”老百姓的餐桌,还必须经过多道严苛程序——挑蟹、分蟹、绑蟹、包装,还要将“蟹都汇”品牌标志烙印在蟹壳上。“为让市民吃上保质保量的上好好蟹,我们专门请了有十几年选蟹经验的选蟹师,严格遵守五星标准,平均每10只里才选3只,不是好蟹

绝不带进门。”袁毛毛说。

“我们公司每年都会给客户订购礼品,这么多年一直选择‘蟹都汇’阳澄湖大闸蟹,看中的就是它品质好、正宗,客户的反馈都是称赞。送‘蟹都汇’礼券,既方便又有面子。”在开封做生意的周女士这样说。

为答谢新老客户一直以来对“蟹都汇”的信赖和支持,进店将有好礼相送。今年的蟹券有380元、600元、1000元、2000元、3000元、5000元等面值,可在全国600家专卖店任意领取。一券在手,全国通吃。此外,“蟹都汇”还准备了多款高档礼盒,是你中秋送礼的最佳选择。

黄河大街店地址:黄河大街与晋安路交叉口建行北隔壁 电话:0371-28887178

集英街店地址:汉兴路与集英街交叉口西10米路南 电话:0371-22675988

